



今日8时东城开始试供暖

试供暖期间,市民如遇问题可拨打24小时客服热线8333456进行咨询

本报11月10日讯(记者 李金金) 11月10日,记者从东营市供热处了解到,根据近期东营天气情况,市供热处定于11月11日8时点火,开始试供暖。为达到运行条件,市供热处对燃煤储备、设备检修调试等各项工作精心组织,认真准备。试供暖期间,东城各小区居民可关注一下自家的暖气片,如有问题可拨打供热处24小时客服热线8333456咨询解决。

据了解,东营市供热处今年供暖面积680万平方米,预计年度用煤近20万吨。供热处针对煤炭需求量大、供应紧张的实际状况,从今年4月份即着手今冬煤炭储备工作。组建了专门煤炭采购队伍,深入兖州矿务局、淄博矿务局等煤炭产地一线,争取供应指标,协调铁路运力,截至11月10日,完成储煤14万吨,约占年度需求总量的70%,给冬季供暖运行吃下“定心丸”。

自10月17日开始,东营市供热处对供热管网注水并相继开展了冷态试压等工作,对多处因老化锈蚀等原因漏水的管线开展了紧急抢修。配合管线注水等生产安排,对电气设备、阀门等重点设备进行了调试。

另外,东营市实施了辽河小区等5个旧小区供热分户改造,滨州路供热站增容、东一路供热站建设3项工程,确定实施安居工程9个分户热计量改造项目,并对府前小区、清风小区、辽河小区、海河南区、海河北区等5个小区共计5300余户实施了供热系统分户控制改造。

自10月8日开始,东营市供热处供暖客服中心三部同热线电话8333456全天24小时开通,截至11月9日,受理用户咨询及求助3437户次。供热抢修工具、备品备件已做好充足准备,抢修人员全部到岗就位。截至11月9日,已执行抢修任务202次,全部按承诺时限及要求完成。供热收费系统、取暖费银行代收系统调试完成后,全面展开取暖费收费工作。东营市供热处在收费大厅新装两台pos机,实现刷卡交费,用户交费更加便捷。

开发区居民家中今天就能暖起来

本报11月10日讯(记者 张倩 通讯员 李恩文) 经过前期的精心准备,东营市开发区供热站辖内的锅炉房、热力站所有运转设备全部达到系统投运条件。10日,记者从开发区供热站获悉,11日上午,开发区内两座锅炉房开始投用燃煤,热力站也同步开始运行,供热站正式进入供暖热态试运行阶段,居民家中的暖气片将逐渐热起来。

据开发区供热站的工作人员介绍,所谓热态试运行,就是所有锅炉房的锅炉要开始点火烧起来,所有的供热

设备也要运转起来,就跟正式供热一样。热态试运行阶段主要是供暖前的实习阶段,由于热胀冷缩的作用,热态试运行时的管道温度也是一点点升高,直到能够达到今后的管线都能经得起高温,未来几天,开发区供热站将根据天气变化,调整负荷,逐步达到正常运行状态。

开发区供热站的工作人员提醒辖区内的居民:试供暖期间居民要留意家中暖气是否有跑冒滴漏现象,如出现上述问题,要及时解决,以免影响正常供暖。



11日,晴转多云,南风3~4级,海区4~5级,气温4℃~16℃。

12日,晴转多云,南风3~4级,海区5~6级,气温8℃~15℃。

13日,晴转多云,偏北风转偏东风3~4级,海区5~6级,气温5℃~14℃。

(由东营市气象局提供) 本报见习记者 杨琼 整理

康宁小区居民借用临近小区设备供暖,收费过高引居民质疑——

为啥取暖费28元/平方米?

本报11月10日讯(首席记者 聂金刚) 今年康宁小区的居民交取暖费还是28元/平方米,远远高出全市水平。借临近小区锅炉供暖的康宁小区居民最近气一直很不顺,可是小区250户居民为了供暖又很无奈,眼看今年又到了供暖的时间,只能交上取暖费。

8日下午,记者来到位于聊城路和玉山路交会处的康宁小区,看到小区公告栏内已经贴出了供热试压的通知,小区每栋楼也贴满了通知。小区居民张女士说,小区供暖设备是借用邻近小区的,眼看今年又到了供暖的时间,居民们开始陆续交上取暖费。

尽管小区居民已经开始交取暖费,不过250户居民交的不是很高兴。张女士说,今年的取暖费还是28元/平方米,每年都比市里的收费标准高,前年的时候最高,是按29元/平方米收的。“收费高居民也没办法,为了不挨冻还是得交。”

记者随后来到市二中老家属院内,看到锅炉房大门紧锁,院内杂草丛生,没

有堆放煤炭,目前看不到一点要供暖的迹象。不过康宁小区的居民张先生却告诉记者,小区从天还很热的时候就开始收取取暖费了,说是要提前买煤准备供暖。

据了解,小区的开发商是大商工贸,自2007年小区竣工后连续两个取暖季都没有供暖。2009年冬天开始,开发商借用邻近小区的锅炉取暖,不过收费标准却一直和市里不一样。2009年取暖费是按29元/平方米收的,这两年是按28元/平方米收的。

康宁小区老居民王先生告诉记者,政府规定10吨以下的锅炉不能单独运作,所以只能和东营市二中老家属院共用一个锅炉取暖,不过小区居民对借用锅炉取暖的事情一直不情愿,还是希望小区能够自己解决供暖问题。

王先生说,虽然价格高居民难以接受,可是很少有居民不交取暖费,毕竟多交点钱比整个冬天挨冻要好。“小区的位置很好,东边就是学校,可就是供暖让人头疼。”



一汽-大众汽车有限公司 www.faw-vw.com 客户关怀热线:4008-171-888



全新迈腾 NEW MAGOTAN

智享人生成就,试驾尊崇“油”礼。即日起莅临一汽-大众当地4S店试驾全新迈腾,即可获赠百元油卡,并有机会赢取IPAD2大奖。尊崇驾驭,不容错过。

活动详情请咨询一汽-大众东营攀登4S店 试驾预约热线:0546-8187517 8187617



Das Auto.

西城攀登 4S店
西四路912号(五干桥南500米路东)
销售热线:0546-8187517 8187617

东城华锐 4S店
经济开发区(东八路与府前街交叉口以南)
销售热线:0546-7766777 7765111

攀登北二路郝家店
西城北二路郝家工业园
销售热线:0546-2367788

广饶汇通机动车交易市场 0546-6661177
河口区海盛路南首路东 0546-7716677
东城蓝天汽车交易市场 0546-8089008

东营市仁济医院

东营市生殖泌尿专业医院
男女湿疣疱疹康复医院

病毒感 殖泌尿

我院泌尿系外科荟萃众多知名专家,有国际先进的基因数检测,能快速的检测出病毒的型号、含量。独家采用“DNA免疫激活疗法”。经数万患者临床验证用药数小时后患者可亲眼目睹毒素排出体外,告别病毒复发的唯一途径就是排尽体内毒素。创下治疗泌尿系疾病不复发的先河。

湿疣、疱疹多发于男女生殖器及肛门周围,开始为红点、小丘疹、小水疱、溃疡、以后逐渐增多或变大,不痒或微痒,如不及时治疗,可导致癌变。本院采用生物活性因子疫苗埋植分裂细胞核内病毒,激活髓鞘神经节休眠状态病毒,反向杀灭核心基因病毒,结合欧美高效抗病毒生物制剂经血液渗透,激活潜伏,修正人体基因病毒,产生针对性抗体,从而全面清除体内残余病毒,无论疣体大小、疱疹时间长短,一般患者3-5天康复,外地患者随治随走。

治疗范围:湿疣、生殖器疱疹、包皮龟头炎、阴道炎、黄白带多恶臭、阴痒、外阴红肿、红点、水疱等男女顽固泌尿生殖性疾病等。

24小时专家热线:0546-8912776

地址:东营市西城西四路与黄河路交叉口(油田运输处往南200米路东),乘11、17、110、116、126、133、135、136、140路蓝天驾校下车即到仁济医院一楼外科(疣病疱疹专科)